-

.

M by gwgs Pb
OO D [DL'J
el sglaiol s

Cinaky com
:yliol Caclw

08485 Ao : glxiol ido

J

o

Y4

Ul oluwl (5 980>

AN

.......................... 1,913 b ¢ o0
(NAT eadil :aiih) § ghle
) @b

............................... :albgls o)lash

asd. P :Jlgpw asso slaad

= oo sbiaol . yg0 Joxo oYl [ £
S Y g Y=Y T sl Ay 4T da gy 090 4 45 dlolae \
\
\ CawloPX— Py =08 Ls 511,(Y,—V) alis alols ;
A owbaly Jgamo polie pj JSb 0
! Y
1,0 ¢
A Cawbo HIYX ==Y s Mol Clgs acgoxo N
‘ L oS ey 1y F(X) = (Xx=1)7 =¥ &b logas ,
X .
| Saalely T =5 & oals v
) combe |y 4z 50100 asgly 4 bl leS Job VST buxo 4y slopls o | A
‘ ...\,,gl,,gl)cos(\“mo)—sin(%) Job> | 4
! oS gy [ (X)=YSiNX+Y loged )
) Sl plas 10g1s Juols o5l cosly logr=b g logy=a 51| 1
Sl oS T (X) =—(¥)" +1 &b yloges

Pyl o0




% o slaol b yg0 Jxo OWMgw s wlof | £
1,0 S S Iogx(x\/;—\)+logx(x\/;+\)=r ol | WY
Ye ckolo [y g o)lse Jolo plde SOG4 a4 b
: Lim f(x) Lim f(x)
\ [ ] [ J _
| /\ | X— X—>+ \F
— | Lim f(x) Limf(x)
- >\: x— ¥t X—Y
ol ) g ogue Jolo
. [ XD
L|m| |
x—) X )
1,0 AT\
Y
x>y X' —1q
X" —¥x X<
\ bl diwgyx =\ yof(x)={-a+V X=\ @l awlo 550 b ga g
b+y
— X >
wx+y
o2 9 09 s ylow ) o0 o8 (5005 AL/ Jloin] g ¢, F ol adidio drols SO 0 (s ylow (47 £599 Jlois]
Sy Sl ] . pot jIilo ot dSiw S g Wl SO (b p K0 5T Sl +,V udsuaw it ol 50 SHEL] Sy Slois]
) fwl%wﬁ'dmidj/ﬁafjMdmijjjJM/ YA
\ Sl pIaS Y ¥ 8,V 5ylof (ool il ki oy "

Pl P o0

6305 Po : oyl ga>




oLy sy s PL C;J
:H.'J)[DL.I yg\\
sgliol &)l ‘
aime e £ bl e o3 Js egs g o ol EDigw ST
2o slaol b ye0 Joxo Tenas glod @,
S=¢
P=f-v=\ \
X" —fx+1=.
|\"><Y—'Fx(—\‘)—a| q
Y Yy v
()
F_Xx _
;— Q:X_;
Y
f_y+y _ _
=t VYA =sy=F
EX S
12 12
y
B A
10 D
A ¥
A A \y \ f.y :\ffzy:z
© =BDE , B =B) = BDE ~ABC = f—=‘y—7=—w:> .
. X +
WX VPP =Fee =X =2
r
[rx—\]=ror<m-i<Porax<? 5
y
o
5|
| > x $
10 = Y os 10
51
1ol
_ vy — O\ _ Yy -v_¥X
Y=oy =Y vy =x=x(ry \)—Yy:x—ry_‘:y = \4
R=A:>L=R9:>L=Ax°7"="‘;“ A
cos(ﬁoo)—sin(%‘)=cosfo+sin%=£+#=\/v_ q




e

log\o=log¥xoa=Ilog¥+logo=Ilog¥+\—logr=b—a+\

"

y
10+

e | —>x "
-10 -5 5 10
log, (X /¥ —Y)+log, (X /¥ +1) =Y =
(rx-) . v 0Ll Olgm dloles Al
log, "V =r=x"= 1= (X -)) ==X =1®®
—0 w!o,%w|,5%»a)l.ﬁ»
¥
-\ o iy p2i  Sulaod 50 92 O,lw v
x| + _
Lim X—Y" = had =\ X —>Y = had=-)
x—y X~
Y_ X(X—-¥
lex Y’X_ Li ( ) X Al




x¥ —¥x X <\
f(x)=1-a+v X =\ hadx >\~ =-Y=>-a+¥=-Y=>a=0o
b+y
—_— X>
Yx+¥ i
hadX—>\+=—Y:>L=—Y:>b=—\.
Yy(+1)+¥
A sl
BL‘,LO)Q
A4
P(A)=-.-£,P(A B)=...v¥ ‘
P(B|A)=P(A B)=~..Y=\
P(A)  -..F ¥
ANV IV S & A
\‘ “ ; f’o
o YHYHE+Y
X=-" =¥
\/(f-f)*+(v-f)*+(f-r-)*+(v-f)* T3
o= ¥ - Y L
f A
cv=—1_ - A
BF b
Y
sl

s Towan (Sl pb g pb

o0 Vo ip b 202




